	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 9

	1.	Написать  для четырех случаев, представленных на рисунке 1.  9:   1)Кинематическое  уравнение  движения  х=f1(t)  и  y=f2(t);  2)Уравнение  траектории  y=fi(x). На каждой позиции рисунка - а,  б,  в,  г  -  изображены  координатные  оси,  указаны  начальное  положение точки А, ее начальная скорость vо и ускорение g.     [image: E:\DOCUME~1\WEB\LOCALS~1\Temp\~filldb46.bmp]
Ответ: Рис. 1. 9.  

	2.	Из одного и того же места начало равноускоренно двигаться в  одном  направлении две точки, причем вторая начала свое движение  через  2  с  после  первой.  Первая  точка двигалась с начальной  скоростью  1  м/с  и  ускорением  2 м/с**2, вторая - с начальной  скоростью 10м/с и ускорением 1м/с**2. Через сколько времени и на  каком  расстоянии  от  исходного  положения вторая точка догонит  первую?     
Ответ: Встретятся  дважды:  через 3. 4 с на расстоянии 15м и  через 10. 6с на расстоянии 123м. Рисунок: нет.  

	3.	Колесо  радиусом R=0.1м вращается так, что зависимость угла  поворота   радиуса   колеса   от   времени   дается   уравнением  =А+В*t+С*t**2+D*t**3,  где  D=1  рад/с**3. Для точек, лежащих на  ободе  колеса,  найти  изменение  тангенциального ускорения а за  единицу времени.     
Ответ: дельта а(тау)=0.3 м/с**2. Рисунок:нет  

	4.	К   нижнему   концу   пружины,   подвешенной   вертикально,  присоединена  другая  пружина,  к концу которой прикреплен груз.  Коэффициенты  деформации  пружин  равны  соответственно k1 и k2.  Пренебрегая  массой  пружин  по  сравнению с массой груза, найти  отношение потенциальных энергий этих пружин.     
Ответ: W1/W2=k2/k1. Рисунок: нет.  

	5.	Камень  бросили  вертикально вверх на высоту h0=10 м. Через  какое  время t он упадет на землю? На какую высоту h поднимается  камень, если начальную скорость камня увеличить вдвое?     
Ответ: t=2.9 c; h=4*h0=40 м. Рисунок:нет  

	6.	Под  действием  постоянной  силы  F  =  400 Н, направленной  вертикально  вверх, груз массой m = 20 кг был поднят на высоту h  =  15  м.  Какой  потенциальной энергией будет обладать поднятый  груз? Какую работу А совершает сила F?     
Ответ: 2,94 кДж, и 6 кДж. Рисунок: нет.  

	7.	Построить  график  зависимости  от расстояния кинетической,  потенциальной  и  полной  энергий  камня массой 1 кг, брошенного  вертикально  вверх  с  начальной скоростью 9.8 м/с, для 0<=t<=2с  через каждые 0.2 с.     
Ответ: Рисунок: нет.  

	8.	По  наклонной  плоскости 0.5 м и длиной склона 1 м скользит  тело  массой 3 кг. Тело приходит к основанию наклонной плоскости  со  скоростью  2.45  м/с.  Найти:  1)коэффициент  трения  тела о  плоскость;   2)   количество   теплоты  выделенной  при  трении.  Начальная скорость тела равна нулю.     
Ответ: 1) к=0.22; 2) Q=5.7 Дж. Рисунок: нет.  

	9.	Снаряд  массой  10  кг  обладал скоростью 200 м/с в верхней  точке  траектории.  В  этой  точке  он  разорвался на две части.  Меньшая  массой  3  кг  получила  скорость  400  м/с  в  прежнем  направлении.   Найти   скорость   второй,  большей  части  после  разрыва.     
Ответ: 114 м/c. Рисунок: нет.  

	10.	Ось  с  двумя дисками, расположенными на расстоянии l=0.5 м  друг от друга, вращается с частотой n=1600 об/мин. Пуля, летящая  вдоль  оси,  пробивает  оба диска; при этом отверстие от пули во  втором  диске  смещено  относительно отверстия в первом диске на  угол фи=12град.Найти скорость V пули.     
Ответ: V=400 м/c. Рисунок:нет  
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